Primary switching-mode
Power Supply Unit - 28 Watts 24 Volts.

1. Safety and warning notes

In order to guarantee safe operation of the device
and to be able to make use of all the functions, please
read these instructions thoroughly!

The device may only be installed and put into operation
by qualified personnel. The corresponding national
regulation (e.g. VDE, DIN) must be observed.

Before putting the device into operation, ensure that:

- the mains connection is carried out and protection against
electrical shock is guaranteed!

- the device can be disconnected externally from the main
power line in accordance with the regulations as in the
EN60950 (e.g. through primary side line protection)! Both L
and N lines have to be disconnected.

- all feeds lines are sufficiently protected and dimensioned!

- all output lines are dimensioned according to the maximum
output current of the device or separately protected!

- sufficient convection is guaranteed!

The power supply is a device for Installation as built-in
equipment. After installation, the termination area must be
covered to ensure sufficient protection against accidental
contact with live parts. This requirement is met by installing
the device in the control cabinet or in a distributor box.

2. Installation Fig. 1,2
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(® Universal snap-on foot for EN DIN rails.

Caution: Never carry out work on live parts.
Danger of fatal injury!

The power supply unit can be shaped onto all 35 mm DIN rails
as per EN60715. It should be mounted according to the Fig.
3. The lock part (DC output side) has to be oriented to the
down direction.

We recommend minimum distance to other
modules of 3 cm above and below the
device.

3. Connection / Connecting Cable:

You can connect the cable cross selection on the right (Fig. 4).
In order to comply with EN60950, flexible cables require
ferrules. In order to fulfill GL requirements, unused terminal
space must be closed.

To achieve a reliable and shockproof connection, strip the
connecting ends according to Table 1.

Nmnynbchbiii 610K nuTaHus - 28 Batt 24 Bonbt.

1. YKa3aHua no sKcnayaraumuu

[ina obecneyenun GesonacHoil dKcnayaTauum u uc-
nonb30BaHuA Bcex GpyHKUMI B MaKCMManbHoi mepe
BHUMATENbHO NPOYTUTE AaHHbIE MHCTPYKLK!
YcTpoiicTBO OMKHO ObITb YCTAHOBNEHO U BBEEHO B IKC-
nAyaTaumio  KBAMOUUNPOBAHHBIM MepcoHanom, JomKHbl
6biTb COONKOAEHDI COOTBETCTBYIOLLVE HALMOHANbHbIE NpaBINa
(Hanp. VDE, DIN). Mepes BB0AOM YCTPOiACTBA B IKCNAYaTaLMio,
ybenuTec B TOM, 4To:

+ MoaKnioyeHue K CeTi 0CyLLeCTBACHO 1 0becneyeHa 3alyTa ot
NOpaXeHNA SNeKTpUYeckinm Tokom!

+ YCTpoiicTBO MOXET 6bITb BbIKIOUEHO M3BHE OT CETU MUTaHNA
B cooTBeTCTBIM € TpeboBaHuAMI EN60950 (Hanpumep, myTem
nepBUYHOI 3aLyuTbl 60K0BOV NHIM). 06e nuHMA L N omKHbI
6bITb OTKIIOYEHDI.

+ Bce nuHum nuTaHna obecneyeHbl HeO6X0AMMOI 3aLLUTON 1
YHUGULMPOBaHbi!

+ Bce BbIXoAHbIE NMHUA PacCyUTaHbl B COOTBETCTBIM € MaK-
CUMANbHBIM BbIXOAHBIM TOKOM YCTPOViCTBA UMK 06ecneyeHbl
0TAeNbHOI 3awyuToii!

« ObecneueHa Heobxoanmas KoHBeKuyAl

+ YcTaHoBKa 6n10Kka NUTaHNA BLINOMHAETCA B COOTBETCTBUM C
Tpe6oBaHNAMM YCTaHOBKY BCTPoeHHoro o6opysoBaHus. MMo-
(e YCTAHOBKM KOHTaKTHaA NAOLLAZAKa A0MKHA ObiTb 3aKpbiTa,
yTo6bl 06ecneynTb JOCTaTOUHYIO 3aLLUTY OT CyYaitHOrO NpH-
KOCHOBEHMA K TOKOBEAYLUMM YacTAM. IT0 TpeGoBaHIe BbINoA-
HAETCA MYTeM yCTaHOBKM YCTPOIICTBA B LUKaQy ynpaBneHua uin
B OTBETBUTENbHOIA (pacnpesenuTeNnbHoii) kKopobke.

2.YctaHoBKa (Dur. 1,2) B COOTBETCTBUM C NPUNONKEH-
HbIMUN KapTUHKaMu

(D Bxoa nepemeHHoro ToKa

(2 Bbixozbl MOCTOAHHOrO TOKA

(3 (Betopmoa nocToAHHOO ToKa OK

@ TloteHumomeTp 22-28 B NOCTOAHHOTO TOKA

(5 YHuBepcanbHas NpUCTErnBaioLLIasCs 3alljenka onopb

ana peiiki EN DIN

BHuMaHue: AGCONIOTHO 3ampelleHo npo-
BOAUTb PabGoTbI MO TOKOBEAYLUM HaCTAM.
OnacHoCTb TPaBMbI O CMepPTeNbHbIM UCXO-

nom!

Bnok nutaHua moxet ObITb 3akpenneH Ha Bcex 35-MM
DIN-peitkax B cooTBeTcTBUM C TPeboBaHMAMM EN60715. OH
JOMmKeH ObiTb ycTaHoBAeH B cooTBeTcTBUM ¢ Qur. 3. 3anop-
HbI/l MeXaHU3M (CTOPOHA BbIX04a MOCTOAHHOrO ToKa) Aon-
KeH ObITb 0pUEHTUPOBAH B HIDKHEM HanpaBieHuy.

Alimentation a découpage
Afin de garantir un fonctionnement fiable du module
et pouvoir l'utiliser en toute Sécurité, merci de lire.

1. Installation et mise en service

Linstallation et la mise en service doit étre réalisée par
des personnes qualifiées. En respectant les réglementations
et normes en vigueur (NF, VDE, DIN etc.) Avant la mise sous
tension, s'assurer que le raccordement est réalisé dans les
régles, avec protection contre les chocs:

« Le module peut étre mis hors tension selon les dispositions
de la norme EN60950 par ex. un disjoncteur disposé
cOté primaire, (entrée secteur), L et N lignes doivent étre
déconnectées, la section du cable d'alimentation doit étre
suffisamment dimensionné!

- Les lignes de sortie doivent étre de section adaptées a
Iintensité max de sortie de I'alimentation et protégées par
un fusible.

« Le module doit étre installé dans des boitiers ou coffrets
appropriés, la partie borniers de jonction doit étre protégée
de maniére a éviter tout contact accidentel avec les parties
sous tension!

2. Installation Fig. 1,2

Entrée Secteur AC

Sorties alimentation DC
LED DCOK

Potentiometre 22-28 V DC
Fixation pour Rail DIN.

CECNCACHS)

Attention: ne jamais intervenir sur un
module sous tension. Danger de mort!

Cette alimentation slenclic sur tous les profilés de 35 mm (Rail
DIN) selon EN60715. La fixation a une paroi est également
possible Fig. 3.

Nous recommandons une distance
minimale de 3 cm en dessous et au dessus
de chaque module pour obtenir un
refroidissement par convection suffisant.

!

ii PeKOMeHAyeTC’l obecneyntb MMHMUMaNb-

HOe paccTosAHMe pa3mepom 3 CM Haj 1 nog
YCTPONCTBOM U OCTaNlbHBIM MOAYNAMM.
3. NMoaxnioueHne/CoegUHUTENbHDIN Kabenb
Bbl MoxeTe noaKntounTb YCTPOIACTBO Kabenem, BblbpaH-
HbIM C noMolLbto Tabnuubl (Our. 4). B uensx cobniopeqna
TpeboBaHuit EN60950 rubkue kabenu TpebyiT HakoHeu-
HUKK. B wenax BbinonHeHua Tpebosanuii GL, cBobopHblii
KNeMMHblii pag LomKeH 6biTb 3aKpbIT. YT06b1 06€cneunth
HafieXXHOe 1 YAPONPOYHOe MOAKNIYeHNe, CledyeT 3auu-
CTUTb KOHLbI TPOBOJIOB KaK yKa3aHo B Tabnuue 1.

3. Raccordement:

Raccordement par cables sections, voir tableau (Fig. 4). Pour
respecter les consignes de la norme EN60950. Il faut que les
cables souples soient protégés. Pour respecter les exigences
de sécurité, il faut fermer a I'aide des opercules les entrées
de bornes de raccordement inutilisées. Isoler les extrémités
selon le Tableau 1.
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Tabnuua 1 | Teepapliit| Butoit KpyTawmit MoMeHT | [InnHa CHATUS u3onsyum
Table 1 Solid  |Stranded Torque Stripping length
Tableau 1 | Rigide | Souple Couple de serrage |  Longueur a dénuder
[mm? [ [mm? |AWG | [Nm] |[[bin] L [mm]
M@ | 0225 | 0225 |24-12| 0628 | 57 6.5

Fig. 4



4. Input D, Fig. 1

The 230V AC connecting is made using the L and N screw connections.

For device protection there are internal fuse. Additional device protection
is not necessary. Recommended backup fuses are power circuit -breakers 6
A, 10 Aor 16 A, characteristic B (or identical function). In DC applications, a

suitable backup fuse must be wired in!

5.Output (2), Fig. 5

The 24V DC connection is made using the “+"and “-” screw connections. At
the time of delivery, the output voltage is 24V DC.
The device is electronically protected against short circuit and idling. The

output current is restricted as per the U-I characteristic curve in case of short
circuit or an overload. The constant available output current can also start

strong capacitive loads reliably.

6. Technical data

PYCCKUN

4.Beop (D, Our. 1

Mopkniouenne 230 BonbT nepemeHHoOro Toka ocyLyect-
BIIAETCA C UCMONb30BAHUEM BUHTOBbIX coefHeHuid L n N.
[InA 3awwTbl YCTPOCTBA NPeAycMOTpeHbl BHYTPEHHUE
nnaBKue NpefoxXpaHuTenu. YCTpoiicTBO He HyxJaeTca
B [OMONHUTENbHOI 3awmTe. PekomeHnayemble BHeLUHe
npefoXpaHuTenn CeTi NUTaHNA - Bbikntouatenn 6 A, 10 A
unm 16 A, xapaktepuctuka B (unm npeHtiyeckan GyHkuma).

Uourf
v1

Up 24

B npunoxeHnax nocToAHHOro Toka CnefyeT NOAKMIOYaTb
NoAX0AALLMIA NpesoxpaHuTens!

5. Bbixop 2), Our. 5

MopknioueHne 24 BonbT NOCTOAHHOTO TOKA NPON3BOANTCA
C MOMOLYbI0 BUHTOBbIX COBMHEHNIT «4» U «-». YCTPOICTBO
NOCTABAAETCA C 3a[aHHbIM BbIXOAHbIM HanpsxeHuem 24
BonbT nocToAHHOr0 ToKa. YCTPOICTBO OCHALLIEHO 3NeKTPOH-
HOIA 3aLLUTON OT KOPOTKOTO 3aMblKaHNA 1 X0N10CTOTO X0Za.
BbixogHol ToK orpaHinyeH B cootBeTcTBUM C U-| XapakTepu-

Fig. 5
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CTUYeCKoil KpUBOIA B Clyuae KOPOTKOTO 3aMblKaHA WK Neperpy3Ku. YCTpoiicTBa rapaHTUpyeT CTabunbHOCTb Ha BbIXofe U MpU

Harpy3Ke 60/bLUEi eMKOCTH.

7. TexHuyeckue faHHble

FRANCAIS

4. Entrée (1), Fig. 1

Pour raccorder le secteur 230 VAG, utiliser les connexions a vis LetN.
Lalimentation possede un fusible interne. Protection en amont
recommandée 6 A, 10 A ou 16 A caractéristique B ou équivalents.

5. Sortie (2), Fig. 5

Le raccordement 24V DCse fait par les connexions a visser, borne (+) et borne
(-). La tension de sortie est préréglée sur 24V DC.
Ce produit est protégé électroniquement contre les courts circuits ainsi que le

fonctionnement a vide.

Intensité de sortie. (Se référer a la Figure 5).

1. Caractéristiques techniques

Input data Napametpb! Ha Bxoze Entrée et Sortie
Nominal input voltage range 230V AC  HomuHanbHoe BXOZIHOE HaNpsXeHue Ananasox 230 Bonbr nepem  Tension nominale d'entrée 230V AC
Input voltage range 190-264VAC  BxomHoe HanpsxeHue auanasoH 190-264 Bonbr nepem. Tok  Plage de tensions d’entrée 190-264 V AC
Frequency range 45-65Hz/0Hz  YactoTHblit Aanasou 45-65Tu/0Tuy  Plage de Fréquence 45-65 Hz/0Hz
Current consumption 03 A [orpebnenue aneKTpoIHEPTUN 03 A Courant absorbé 03A
Inrush surge current - typical <15A  Bcnneck nyckoBOro TOKa - TUNOBOIA <15A  Limitation courant démarrage - typique <15A
Power failure bypass > 120 ms  Q6xoz nepe6os B nuTaHuy >120mc  Protection microcoupures > 120 ms
Input fuse, integrated 2Aslow-blow,internal  BcrpoeHHblii niaBKkmii npegoxpaHuTeNb Ha Bxoae 2 A (mennenHblil)  Protection Fusible d'entrée intégrée 2 Atemporisé
Recommended backup fuse B6A/BT10A/B16A  Pekomenyemblii npesoxpaHuTeb B CETU NUTaHNA B6A/B10A/B16A  Disjoncteur de protection recommandé B6A/B10A/B16A
Protective circuit transient surge protection Varistor  3awuTa ot nepeHanpsxeHuit Bapucrop  Protection circuit Varistance
Output data Mapamerpbl Ha Bbixope Sortie
Nominal output voltage Un/tolerance 24VDC1%  HomuHanbHoe BbIXo[HOE HanpsxeHue Un /10NyCTUMOe OTKIIOHEHUe 24 Bonbr noct, Tok 1%  Tension nominale Un / tolérance 24VDC1%
Setting range of the output voltage 22~28VDC  [lnana3oH HACTPOIKM BbIXOAHOTO HANPAXKeHus 22 ~28 Bonbrnocr.Tok  Plage de réglage de la tension de sortie 22~28VDC
Nominal output Current In 1.2A  HomuHanbHbli BbIX0OAHON TOK In 1.2 A Courant nominal de sortie In 1.2A
Load requlation +-1%max  HecrabunbHocTb npu Harpy3ke Ha Bbixoge 0 10 2.5 A + -1% makc.  Régulation en charge +-1% max
Line requlation +-1%max  HecrabunbHOCTb MepemeHbl BXOAHOIO HaMpsXKeHus + -1% makc.  Régulation en ligne +-1% max
Ripple and noise <1%p-pVout  [ynbcauum <1% p-peblx  Ondulation résiduelle <<1%p-pVout
Efficiency - typical 88%  KoadduUmMeHT nonesHoro AeiicTBUA - TUNOBOI 88%  Rendement - typique 88 %
Overload protection -110%In.  3auwmra ot neperpy3ok ~110% IBx.  Protection contre les surcharges ~110%In.
Short circuit protection Permanent/autorestart  3auwTa ot KOPOTKMX 3aMblKaHMUiA MOCTOAHHbII / aBTO nepe3anyck  Protection court-circuit Permanent/redémarrageautomatique
General data 06wue paHHbie Caractéristiques générales
Degree of protection P20 Knacc3aumbl IP20  Degré de protection IP20
Ambient temperature - operation -20°C...+-60°C Derating 2.5% / °C > 40°C  Temneparypa okpy»atoLLeii cpeabl - pabota -20°C...+60°CcHueHMe HOMUHaNbHbIX 3HaueHnin 2.5%/°C>40°C  Température - fonctionnement  -20°C... + 60°C Derating 2.5 % / °C > 40°C
- storage -40°C... +85°C - XpaHeHue 40°C... + 85°C - stockage 40°C..+ 85°C
Humidity-at 25°C <90%RHnon-condensing  BuaxmocTb npu - 25°C <90 9% RH oTHOCMTENbHOIA BRaXHOCTI 663 KoHAeHcaunu  Humidité-a 25°C < 90% RH sans condensation
Weight 0.18kg  Bec 0.18kr  Poids 0.18 kg
Ratings/Standards HomunanbHblie napametpbi / (ranaaptbl Normes
Safety standard EN60950-1 approved design EN50178  (ranzapr TexHuku 6e3onacHocTu EN60950-1 B cootBetctBumM ¢ EN50178  Norme de sécurité EN60950-1 conforme a la norme EN50178
Withstand voltage I/03kVACI/0  VM3onsuvoHoe Hanpsxenme 1/0 3k Bonbt nepem. Toka  Tension de tenue entrée / sortie 1/0 3 kV AC1/0
EMI EN55011 (EN55022) class B~ EMI EN55011 (EN55022) knaccaB ~ EMI EN55011 (EN55022) dassB
Immunity EN610004,-2,-3,-4,-5,-6,-8-11  LLlymoycToiiumBocTb EN61000-4,-2,-3,-4,-5,-6,-8,-11  Immunité EN61000-4,-2,-3,-4,-5,-6,-8,-11




